ASSOCIAZIONE DELLA CROCE ROSSA ITALIANA COMITATO REGIONALE ABRUZZO C.F. e P.IVA: 13669721006

DELIBERE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO REGIONALE



DELIBERA N. 12 DEL 12 MAGGIO 2018

OGGETTO: "APPROVAZIONE BUDGET CENTRO RACCOLTA SANGUE"

IL CONSIGLIO DIRETTIVO REGIONALE

VISTO il Decreto Legislativo 28 settembre 2012, n. 178, di riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4 novembre 2010, n. 183;

VISTO l'atto costitutivo dell'Associazione della Croce Rossa Italiana, repertorio n. 3132, raccolta n. 2134 del 29 dicembre 2015, registrato a Roma con numero 50 in data 4 gennaio 2016;

VISTO lo Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana, allegato all'atto costitutivo;

VISTO il Provvedimento del Presidente Nazionale n. 100 del 22 aprile 2016, con oggetto "Insediamento delle cariche del Comitato Regionale CRI Abruzzo";

VISTA la legge n. 219 del 21 ottobre 2005 su "Nuova disciplina delle attività trasfusionali e della produzione nazionale degli emoderivati";

CONSIDERATO l'Accordo tra il Governo, le Regioni e le Province Autonome di Trento e di Bolzano, n. 61 del 14 aprile 2016, ai sensi dell'art. 6.1 lettera b della legge n. 219 del 21 ottobre 2005, concernente la "Revisione e aggiornamento dell'Accordo Stato-Regioni 20 marzo 2008 (rep. Atti 115/CSR) relativo alla stipula di convenzioni tra Regioni, Province autonome ed Associazioni e Federazioni donatori di sangue";

VISTA la Deliberazione n. 155 del 6 aprile 2017 della Giunta Regionale Abruzzo recante l'oggetto "Disciplina dei rapporti tra l'Associazione della Croce Rossa Italiana e la Regione Abruzzo per la partecipazione alle attività trasfusionali nel triennio 2017-19";

VISTA la Convenzione stipulata in data 23 maggio 2017 la Regione Abruzzo e la Croce Rossa Italiana – Comitato Regionale Abruzzo (CRI) che disciplina la partecipazione della CRI alle attività associative e alle attività di gestione di Unità di Raccolta;

TENUTO CONTO, altresì, del Documento allegato alla Convezione prot. RA/0097656/DPF003 dell' 11 aprile 2017 avente ad oggetto "Documento di programmazione annuale, monitoraggio e controllo delle attività di donazione e raccolta sangue e degli emocomponenti";

CONSIDERATO che il Centro Raccolta Sangue di L'Aquila, gestito dal Comitato Regionale Abruzzo, è inserito come centro di costo cod. 002 nella Contabilità del Comitato Nazionale e in quanto progetto legato ad una convenzione richiede la stesura di una scheda budget come previsto dal documento "Ciclo di vita progetti e convenzioni" del Comitato Nazionale cod. CR.01.BP;

www.cri.it

Un'Italia che aiuta



Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Abruzzo Viale della Croce Rossa, 14 – 67100 L'Aquila abruzzo@cri.it – Tel. 0862-766365 C.F. e P.IVA 13669721006

ASSOCIAZIONE DELLA CROCE ROSSA ITALIANA COMITATO REGIONALE ABRUZZO C.F. e P.IVA: 13669721006



DELIBERE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO REGIONALE

TENUTO CONTO della relazione tenuta dal Segretario Regionale nell'ambito della seduta del Consiglio Direttivo Regionale del 12 maggio 2018;

VISTO il verbale della seduta del Consiglio Direttivo Regionale n.3 del 12 maggio 2018;

CON I POTERI di cui al Decreto Legislativo 28 settembre 2012, n. 178 e s.m.i.

DELIBERA

L'approvazione del budget del Centro Raccolta Sangue.

La presente delibera è trasmessa al Consiglio Direttivo Nazionale ed al Segretario Regionale per il seguito di competenza.

Il Presidente del Comitato Regionale

Dott. Gabriele Rerfetti

